
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 11 de noviembre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 28 de octubre pasado. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 179/19 interpuesto contra desestimación presunta de 

Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por daños causados en un vehículo a 

consecuencia del incendio de un contenedor, para toma de conocimiento. 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se detallan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 263/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra impugnación de la lista de 



calificación provisional y definitiva del proceso selectivo externo de la bolsa de 

empleo para cubrir vacantes eventuales y definitivas de conductores de AUCORSA. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 266/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial por lesiones sufridas al tropezar con una arqueta de la 

red de abastecimiento de agua. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 269/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo al caerle una rama de un 

árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 213/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por impacto de un balón en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 274/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra adjudicación del Contrato de cesión de 

espacios para la explotación publicitaria exterior de AUCORSA. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 235/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por daños en vivienda. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 216/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 261/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra impugnación de Resolución del Delegado de 

Movilidad, Accesibilidad y Transporte por la que se estima parcialmente el Recurso 

interpuesto contra Acuerdo del Consejo de Administración de AUCORSA por el que 

se adjudicó el Contrato de explotación del espacio publicitario exterior de los 

autobuses. 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

4.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de creación de la Comisión Delegada Permanente de Desarrollo Estratégico de la 

Ciudad de Córdoba, así como determinación de su composición, fines y 

funcionamiento. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

5.- Proposición del Sr. Concejal delegado de Gestión y Administración Pública, de 

declarar desierto el expediente de contratación de Servicio de Transporte para los 

Centros Municipales de Participación Activa de Mayores. 



6.- Proposición del Sr. Concejal delegado de Gestión y Administración Pública, de 

incremento de la Dirección Técnica de la obra de restauración de la Torre de la 

Inquisición del Alcázar de los Reyes Cristianos de Córdoba. 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del Plan de Seguridad y Salud de la Obra relativa al Proyecto de 

alumbrado público eficiente en varias calles del Distrito Poniente-Sur, fase 3 (400 w). 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del Plan de Seguridad y Salud de la Obra de eliminación de la 

contaminación lumínica del Distrito Norte Sierra, Lote 1. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del Plan de Seguridad y Salud de la Obra de alumbrado de la Cañada 

Real Mestas (Soriana) y en el vial de servicio en Córdoba. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del Plan de Seguridad y Salud de la Obra de mejora de la eficiencia 

energética de la carpintería exterior en el edificio central del Parque del SEIS. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de aprobación 

de Convenio de colaboración con la Gestora de Conciertos designada por UNESPA 

para la liquidación y recaudación de la Contribución especial destinada al 

establecimiento, mejora y ampliación del Servicio de Extinción de Incendios y 

Salvamento. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

ampliación de la cuantía de la Convocatoria del Programa de Ayudas Económicas de 

Servicios Sociales 2019, en cuanto al Programa de Ayudas Económicas Familiares. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación de la justificación de las subvenciones concedidas, dentro 



de la Convocatoria de Subvenciones de la Delegación de Cultura 2018, así como de 

inicio de expediente de reintegro parcial o total de la correspondiente subvención y 

de aceptación de renuncia a una de ellas. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de corrección de error detectado en el acuerdo n.º 699/19, de 2 de 

septiembre último, al consignar la Base reguladora de la Convocatoria de 

Subvenciones para la dinamización y promoción del comercio de cercanía y fomento 

del asociacionismo para el año 2018, conforme a la cual se inicia expediente de 

reintegro parcial a ADECOC, y de resolución de dicho expediente. 

 

DELEGACIÓN DE INNOVACIÓN 

 

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Innovación y Presidenta 

del IMDEEC, de aprobación de la subida salarial de los trabajadores de dicho 

Instituto para 2019. 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 

 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónica) 


